
ÖĞRENCİ DEKANLIĞI FARKINDALIK ANKETİ SONUÇLARI 

1. Ankete katılan öğrencilerin %68’i Sefaköy, %24’ü Kemal Gözükara, %8’i Cevizlibağ 
Yerleşkesinde eğitim görmektedir.  

 
 

2. Ankete katılan öğrencilerin %73’ü 1.sınıf, %22’si 2. Sınıf öğrencisidir. Ankete katılan 
öğrencilerin sadece %5’i 3 ve 4.sınıf öğrencisidir. Yani sonuçlar göreceli olarak okulda yeni olan 
öğrencilerin durumunu yansıtmaktadır.  
 

 
 

3. Üniversitemizde bir Öğrenci Dekanlığı Birimi olup olmadığı konusunda bilginiz var mı? 
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Katılımcıların Sınıf Dağılımı

Hazırlık ve 1. sınıf İkinci Sınıf Boş bırakılan 3-4-Diğer
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Öğrenci Dekanlığı Biriminin Varlığından Haberdar 
mısınız?

Evet Hayır Boş bırakılan Diğer



 
4. Öğrenci Dekanlığının size hangi konularda yardımcı olabileceği konusunda bilginiz var mı? 

 

 
 
 

5. Girişimcilik ve Liderlik Ofisi bünyesinde Öğrenci Kulüplerine üye olabileceğiniz, yeni kulüp 
kurabileceğiniz, etkinliklere katılabileceğiniz konusunda bilginiz var mı? 

 
 

6. Öğrenci Dekanlığı bünyesinde ücretsiz danışmanlık veren, eğitimler ve atölyeler düzenleyen 
psikolojik danışmanlık ve rehberlik birimimiz hakkında bilginiz var mı? 
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Öğrenci Dekanlığının Size Hangi Konularda Yardımcı 
Olabileceği Konusunda Fikriniz Var mı?
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Öğrenci Dekanlığı bünyesinde ücretsiz danışmanlık veren, 
eğitimler ve atölyeler düzenleyen psikolojik danışmanlık ve 

rehberlik birimimiz hakkında bilginiz var mı?

Evet Hayır Boş bırakılan Diğer



7. Özel yaklaşım gerektiren öğrenciler için kurulmuş Erişilebilir Arel birimimiz hakkında bilginiz var 
mı? 

 
 
Öğrenci Görüş/ Talepleri 
 
Sefaköy: 

 Genel olarak attıkları e-postalara okulun birimlerinden daha hızlı dönüş yapılması 
 UZEM ve OBS sisteminin daha senkronize ve efektif çalışması 
 UZEM’in teknik olanaklarının geliştirilmesi 
 Web sayfasının, duyuruların, bilginin paylaşımının dağınık olması sorununa çözüm 

getirilmesi 
 Ders sürelerinin daha uzun olması (30 dakika kısa bulunuyor) 
 Dilekçe sonuçlarının e-posta ile bildirilmesi, daha hızlı yanıt verilmesi 
 Sporla ilgili faaliyet eksikliği, basket sahası isteği 

Kemal Gözükara: 
 Bildirimlerin daha sık ve herkesin görebileceği şekilde olması (özellikle uzaktan eğitimi 

süreciyle ilgili) 
 Teknik sorunlarda daha hızlı cevap almak (Arelkam ve UZEM) 
 Uzaktan eğitimde ADOBE dışında kanallardan da yararlanılması (Adobe Connect’de 

kesinti) 
Cevizlibağ: 

 Öğrencilerin vakit geçirebileceği alanların çoğaltılması, kampüs ortamının geliştirilmesi 
 Öğrencilere yönelik seminerlerin sıklaştırılması 
 Cevizlibağ Yerleşkesinin yiyecek konusunda daha da gelişmesi, ısıtma sisteminin 

iyileştirilmesi ve dışarıdan gelen sesin yalıtılması 
 Ders sürelerinin daha uzun olması (UZEM) 
 Sınav tarihleri konusunda daha net bilgilendirme 
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Arel birimimiz hakkında bilginiz var mı?

Evet Hayır Boş bırakılan Diğer


